
アンケート結果

 ４：よくあてはまる　　　３：ややあてはまる　　　２：あまりあてはまらない　　　１：全く当てはまらない

質問項目

１学期 ２学期 １学期 ２学期 １学期 ２学期 １学期 ２学期

１　学校教育目標 3.8 3.9 3.4 3.4 3.6 3.7 3.7 3.5

２　学校行事は楽しく充実 3.9 3.9 3.7 3.6 3.9 4.0 3.8 3.6

３　友達と仲よくしている 3.8 3.7 3.7 3.7 3.7 3.9 3.6 3.6

４　子どものよさの理解 3.7 3.8 3.4 3.4 3.4 3.6

５　学校や地域での挨拶 3.9 3.8 3.4 3.5 3.6 3.7 3.6 3.5

６　将来の夢に向かって
　　努力している

3.7 3.7 2.8 2.9 3.3 3.3 3.2 3.3

７　学習内容の適正な指導 3.8 4.0 3.6 3.4 3.7 4.0

８　分かりやすい授業 3.7 3.9 3.5 3.5 3.7 3.5 3.5 3.5

９　地域の特性を生かした
　　体験的な学習

3.7 3.7 3.7 3.8 3.7 3.5 3.7 3.6

10　教材やパソコンなどの活用 3.6 3.6 3.4 3.6 3.5 3.6 3.8 3.5

11　家庭学習・読書の習慣 3.7 3.7 3.1 3.2 3.5 3.3

12　学力・体力調査結果を
　　活用した指導

3.5 3.5 3.2 3.4 3.5 3.8

13　ねばり強い体力づくり 3.8 3.7 3.2 3.2 3.3 3.8

14　規則正しい生活習慣 3.6 3.6 3.1 3.0 3.4 3.3

15　個に応じた教育的支援 3.8 3.7 3.2 3.2 3.7 3.5 3.5 3.4

16　研究・研修の実施 3.4 3.5 3.4 3.6 3.8 3.6

17　安全・安心な学校施設 3.9 3.9 3.6 3.6 3.6 3.7 3.8 3.6

18　環境の美化 3.9 3.9 3.7 3.7 3.6 3.6 3.8 3.7

19　情報発信 3.8 3.8 3.7 3.7 3.9 3.7

20　家庭・地域との連携 3.9 3.9 3.5 3.5 3.7 3.9 3.7 3.4

平　　均 3.8 3.8 3.4 3.4 3.6 3.6 3.7 3.5

児童平均 保護者平均 教員平均 地域平均


